
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 

Egy.hu - 2023.10.10. 
Kovács Zsófia Adrienn környezetkutató megoldaná a kozmetikai hulladék kérdéskörét 
Környezetgazdálkodási agrármérnökként végeztem, majd környezetkutató mesterszakon 
folytattam a tanulmányaimat, közben pedig földtudományi kutató, geológus diplomát is 
szereztem, és most abszolváltam az ELTE környezettudományi doktori képzésén. Már az 
egyetem alatt elkezdtem dolgozni különböző kutatóintézeteknél, mellette pedig környezetvédelmi 
szakértői munkáim is voltak, amit ma is folytatok. 
https://egy.hu/golfaramlat/a-koromlakk-nem-bomlik-le-soha-kovacs-zsofia-adrienn-
kornyezetkutato-megoldana-a-kozmetikai-hulladek-kerdeskoret-113753 
 
Eduline - 2023.10.11. 
Középiskolások figyelem! Pályaválasztó fesztivállal vár titeket az ELTE 
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem tizenegyedik alakalommal rendezi meg interaktív 
pályaválasztó fesztiválját a középiskolások számára. 
https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20231011_ELTEfeszt_nyilt_nap_palyavalasztas_kozepisk
olasoknak 
Megjelent még: MTI – Index – Webradio.hu - Sláger FM – Rádió1 - hrportal.hu 
 
Szombathelyi Televízió - 2023.10.11. 
Rendhagyó rendezvényt bonyolít le a következő hetekben az ELTE Savaria Egyetemi 
Központ 
“Egy hónap az egészségért” címmel rendhagyó rendezvényt bonyolít le a következő hetekben az 
ELTE Savaria Egyetemi Központ, amely a Sporttudományi Intézet kezdeményezésére csatlakozik 
a nemzetközi egészségmegőrző- és fejlesztő programhoz. A felsőoktatási intézmény oktatói 
elméleti és gyakorlati feladatokat teljesítenek. 
https://www.sztv.hu/hirek/rendhagyo-rendezvenyt-bonyolit-le-a-kovetkezo-hetekben-az-elte-
savaria-egyetemi-kozpont 
 
Vaol.hu - 2023.10.11. 
Elemes betonkerítések - A népi tárgyalkotó kultúra értékei az ELTE SEK-en 
A művészek az idén az elemes betonkerítések tematikát járták körül. A közös munkában előadás-
sorozat is helyet kapott az ELTE Savaria Egyetemi Központban – adta hírül közösségi oldalán az 
ELTE SEK. 
https://www.vaol.hu/helyi-kultura/2023/10/elemes-betonkeritesek-a-nepi-targyalkoto-kultura-
ertekei-az-elte-sek-en 
 
Terézváros - 2023.10.11. 
„Nekünk ez a világ közepe”  
Ha azt látjuk, hogy a kerületben, a kerületért dolgozó pedagógusoknak jelentős kihívás az, hogy 
magyar és nem magyar nyelvű diákokat együtt tanítsanak, akkor segítenünk kell. Ezért az 
önkormányzat finanszírozásában, az ELTE közreműködésével, a Bajza utcai Általános Iskola 
szervezésében augusztusban magyar mint idegen nyelv tanfolyamon vett részt huszonhét 
terézvárosi tanár. Az alapvető módszertant elsajátíthatták, és ezentúl havonta konzultálhatnak a 
tapasztalataikról. 
Nyomtatott megjelenés, 2-3. oldal 
 
Feol.hu - 2023.10.11.  
Felfedték a seregélyesi kincs titkát 
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Agócs Nándor, tudományos titkár (SZIKM), adjunktus (ELTE BDPK) a feol.hu -nak mesélt a 
legutóbbi felfedezett kőoltár izgalmas történetéről. Mint kiderült, a seregélyesi oltár legalább 
félszáz évig a szabadban állt, felületét moha és zuzmó borította. 
https://www.feol.hu/galeria/felfedtek-a-seregelyesi-kincs-titkat 
 
InfoStart - 2023.10.11. 
Kitelepítésre is felkészülnek az olaszok egy vulkán miatt - szakértő értékel 
Olaszország felkészül több tízezer ember esetleges evakuálására a Nápoly melletti vulkán keltette 
szeizmikus tevékenység miatt, derült ki a múlt héten. Erről a bejelentésről kérdeztük Harangi 
Szabolcsot, az ELTE TTK Földrajz- és Földtudományi Intézetének igazgatóját. 
https://infostart.hu/tudomany/2023/10/11/kitelepitesre-is-felkeszulnek-az-olaszok-egy-vulkan-
miatt-szakerto-ertekel 
Megjelent még: Hír TV 
 
Pesti Srácok – 2023.10.11. 
Kell-e félni a kommunistáktól? Hollywood azt sulykolja, hogy nem 
Az atomfegyverek megléte kétségtelenül gondolkodóba ejtette azokat is, akiknek van, és azokat is, 
akiknek nincs – mondta a hidegháborúra utalva Magyarics Tamás, az ELTE tanára és az NKE 
Amerika Kutatóintézetének tudományos főmunkatársa. 
https://pestisracok.hu/kell-e-felni-a-kommunistaktol-hollywood-azt-sulykolja-hogy-nem/ 
 
HVG360 – 2023.10.12. 
Nehezen értik meg a fiatalok, mi a baj az energiaitalokkal 
Főleg ha látják, hogy a felnőttek mennyi alkoholt isznak. Az energiaitalok önmagukban, alkohol 
nélkül fogyasztva – sem függőségi potenciáljukban, sem egészségromboló hatásukban nem 
mérhetők a toxikológiai osztályok terheltségéért felelős vegyületekhez, például az alkoholhoz – 
fogalmaz Demetrovics Zsolt addiktológus, az ELTE Pszichológiai Intézetének professzora. 
https://hvg.hu/360/202310012_energiaital_tiltas_tajekoztatas_neveles_szarnyakat_adott 
Hasonló megjelenés: Katolikus Rádió Hírtükör  
 
MTA - 2023.10.12. 
A Young Academy of Europe elnökévé választották Solymosi Katalint, a Fiatal Kutatók 
Akadémiája korábbi társelnökét 
A Young Academy of Europe (YAE) éves közgyűlésén, október 9-én a szervezet elnökévé 
választották Solymosi Katalin növénybiológust, az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) 
habilitált adjunktusát, a Fiatal Kutatók Akadémiája (FKA) alumnáját és korábbi társelnökét. 
https://mta.hu/mta_hirei/a-young-academy-of-europe-elnokeve-valasztottak-solymosi-katalint-
a-fiatal-kutatok-akademiaja-korabbi-tarselnoket-113224 
 
Vaol.hu - 2023.10.12. 
Előadás Finnországról 
Finnország építész szemmel címmel tart előadást Kovács Péter október 17-én 18 órától az ELTE 
SEK C épületének nagy előadójában. 
https://www.vaol.hu/helyi-kultura/2023/10/eloadas-finnorszagrol 
 
Képmás.hu - 2023.10.12. 
„Életre szóló diagnózist kapott a gyerekem” 
Tartós betegség, allergia, ételérzékenység, fogyatékosság: ezernyi élethelyzet és diagnózis hozhatja 
azt a felismerést, hogy a gyermekem folyamatos veszélyben van, és semmi sem lesz már olyan, 
mint régen. Hogyan dolgozható fel ez a trauma? El lehet-e fogadni a tényt, hogy a gyerekem élete 
végéig gyógyszert szed, hogy egy szem mogyoró akár megölheti, vagy hogy nem lesz képes olyan 
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életet élni, amilyet mi elterveztünk neki? Erről beszélget Bóna Judit a Spirituszban Janklovics 
Natasával, az Anafilaxiás Allergiásokért Egyesület egyik alapítójával, szóvivőjével, és Bertalan 
Eszter pszichológussal, képzésben lévő család- és párterapeutával, az ELTE Pszichológiai 
Intézetének oktatójával. 
https://kepmas.hu/hu/tartos-betegsegek-eletre-szolo-diagnozist-kapott-gyerekem-spiritusz-
podcast 
 
Impressmagazin.hu - 2023.10.12. 
Új ritmikai teszt segíthet az olvasási nehézség előrejelzésében – és fejlesztésében 
Az ELTE kutatói új módszert dolgoztak ki a ritmusérzék felmérésére, amely lehetővé teszi a 
veszélyeztetett gyerekek korai szűrését és fejlesztését. 
https://impressmagazin.hu/uj-ritmikai-teszt-segithet-olvasasi-nehezseg-elorejelzeseben-es-
fejleszteseben/ 
 
Vaol.hu - 2023.10.13. 
A jók között a legjobbak 
Átvették oklevelüket az ELTE SEK Berzsenyi Dániel Pedagógusképző Központjának nemzeti 
felsőoktatási ösztöndíjat elnyert hallgatói. A 2023–2024-es tanévben a BDPK hat hallgatója 
részesült az elismerésben. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/10/a-jok-kozott-a-legjobbak 
 
Index - 2023.10.13. 
Rosszul tudtuk, mégsem kopnak el az emlékeink 
A szerelem bolonddá tesz – de miért múlik el másfél év múlva? Másként múlik az idő 
gyerekkorban, mint felnőttként. Na de mi történik? A vendég: Nádasdy Zoltán, az ELTE 
Pedagógiai és Pszichológiai Karának egyetemi docense, a Texasi Egyetem kutatója. 
https://index.hu/tudomany/til/2023/10/13/rosszul-tudtuk-megsem-kopnak-el-az-emlekek-a-
feledekenyseg-pedig-hasznos-lehet/ 
 
HVG - 2023.10.13. 
A kis termetű kutyák később öregszenek, mint a nagyok 
A testméret meghatározó a kutyák öregedési mintázatában – állítják az ELTE tudósai. 
https://hvg.hu/elet/20231013_A_kis_kutyak_kesobb_oregszenek_mint_a_nagyok 
Megjelent még: 444.hu – 24.hu - radio88.hu – Népszava - Sláger FM – NatGeo - korkep.sk – Origo – 
Magyar Hírlap - egeszsegkalauz.hu 
 
Vaol.hu - 2023.10.13. 
Lelki szupererőnk, tanulható képességünk a reziliencia 
Lelki egészségünk fontos faktora a reziliencia – tanulható belső erőforrásunk, a segítségével 
megküzdhetünk az élet viharaival, kríziseivel, traumáival, hangzott el még hétfőn az ELTE 
Forrásközpontjában, ahol Vörös Orsolya egészségpszichológus, katasztrófa- és kríziskezelő 
szakpszichológus tartott előadást.  
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/10/lelki-szupereronk-tanulhato-kepessegunk-a-
reziliencia 
 
Hellovidek.hu - 2023.10.13. 
Döbbenet: ebben a statisztikában még mindig világelső Magyarország 
Az ELTE "Alkoholhelyzet Magyarországon" című elemzése alapján az 1990-2020 közötti 
időszakban az alkoholfogyasztással összefüggésbe hozható halálozások általános tendenciája 
jelentős felfutást követően csökkenő mind a férfiak, mind a nők esetében. 
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https://www.hellovidek.hu/eletmod/2023/10/13/dobbenet-ebben-a-statisztikaban-meg-
mindig-vilagelso-magyarorszag 
 
Magyar Kurír - 2023.10.13. 
Istennek lelket nyerni, felebarátainknak segíteni – Magyar jezsuita misszionáriusokról 
készült film 
A beszélgetésen Rákóczi István, az ELTE portugál tanszékének egyetemi tanára arról számolt be, 
hogy tanszékük is összegyűjtött egy könyvcsomagot kézikönyvekből, szótárakból, amit a 
mozambiki Czimmermann István Könyvtárnak adományoztak. Maday Gábor, a film narrátora 
kiemelte, hogy mindkét missziós jezsuitában már gyermekkorukban megvolt az a nyugtalanság, 
ami aztán később rendkívüli tettekre sarkallta őket. 
https://www.magyarkurir.hu/hirek/istennek-lelket-nyerni-felebaratainknak-segiteni-magyar-
jezsuita-misszionariusokrol-keszult-film 
 
Trend FM Reggeli monitor - 2023.10.13. 
Hogyan befolyásolják a magánórák a tanulókat? 
Matematika, magyar nyelv és irodalom, vagy éppen az idegen nyelv 3. olyan tárgykör, amelyek 
évek óta részei az iskolán kívüli, úgynevezett árnyékoktatásnak. A gyakran csak magán órának 
említett tevékenység olykor jelentősen befolyásolja a tanulóknak az oktatási rendszerben való 
eredményes elhelyezkedését és teljesítményét, így véli Győri János, az ELTE Pedagógiai és 
Pszichológiai Karának egyetemi tanára.  
Az adás honlapja 
 
Vaol.hu - 2023.10.14. 
Parádéztak az ELTE SEK diákjai  
BUDAPEST Kiemelkedően szerepeltek, rengeteg érmet gyűjtöttek be az ELTE SEK hallgatói a 
Sportszakos Hallgatók Sporttalálkozóján. 
https://www.vaol.hu/helyi-sport/2023/10/paradeztak-az-elte-sek-hallgatoi 
 
Delmagyar.hu - 2023.10.14. 
Visszatér a képernyőre Öveges József, a legendás professzor 
Egyetemi tanulmányait matematika–fizika szakos tanárjelöltként a budapesti Pázmány Péter 
Tudományegyetemen – ma Eötvös Loránd Tudományegyetem – végezte. Ezzel párhuzamosan a 
piarista rend pesti hittudományi főiskoláján teológiai tanulmányokat is folytatott. 
https://www.delmagyar.hu/helyi-bulvar-celeb/2023/10/visszater-a-kepernyore-oveges-jozsef-a-
legendas-professzor-aki-milliok-szivebe-oltotta-be-a-fizika-szeretetet 
Megjelent még: Magyar Hírlap 
 
Greenfo.hu - 2023.10.14. 
Viszlát vénasszonyok nyara, bekebelezheti a nyár a szeptembert -októbert is 
Jön a lehűlés, de az idei ősz megmutatta, hogy a nyár könnyen kitolódhat október végéig is a 
jövőben. Az elmúlt 50 év alatt már kb. két héttel kitolódott a nyár, de az idei, a mérések kezdete 
óta regisztrált legmelegebb szeptember megmutatta a lehetséges jövőt 23 nyári nappal. A 
másfélfok.hu saját kutatáson alapuló cikkben járta körül a témát, a cikk szerzői Szabó Péter 
éghajlatkutató, az ELTE Meteorológiai Tanszékének doktorandusza és Pongrácz Rita 
meteorológus, hidrológus, a földtudományok doktora (PhD), az ELTE Meteorológiai 
Tanszékének adjunktusa. 
https://greenfo.hu/hir/viszlat-venasszonyok-nyara-bekebelezheti-a-nyar-a-szeptembert-
oktobert-is/ 
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Telex.hu - 2023.10.14. 
Úgy néz ki, mint én, úgy beszél, mint én, de nem én vagyok, mi az? 
Báldy Péter, ELTE ÁJK Jogi Továbbképző Intézetének igazgatóhelyettese például saját bevallása 
szerint nagy ellenzője az MI-szabályozásnak. Példaként hozta a már javában készülő és gyakran 
pozitív példaként felmerülő, AI Act nevű uniós tervezetet. Ebből eddig három szövegváltozatot 
látott, amelyekben háromféle definíció volt arra, hogy mit akar a törvény szabályozni. 
https://telex.hu/tech/2023/10/14/itbn-kiberbiztonsag-mesterseges-intelligencia-mi-deepfake-
kep-video-hang-szabalyozas-ai-act 
 
Jogi Fórum - 2023.10.14. 
Tisztán szuverén jogtudós 
Sólyom László 1983-ban az Eötvös Loránd Tudományegyetem Jogtudományi Karánál kapott 
egyetemi tanári kinevezést a polgári jogi tanszékre, ekkor távozott az Állam- és Jogtudományi 
Intézetből. 
https://www.jogiforum.hu/arckepcsarnok/2023/10/14/tisztan-szuveren-jogtudos-solyom-
laszlo-az-alkotmanybirosag-elso-elnoke-egykori-koztarsasagi-elnok/ 
 
Híradó.hu – 2023.10.15. 
Novák Katalin elindította a Spar Budapest Maratont 
Az államfő az ELTE Lágymányosi Campusánál rajtoltatta el a mezőnyt, amelyhez utolsó futóként 
csatlakozik majd, hogy elkísérje nagynénjét, a 70 éves Gergely Editet, aki élete 41., egyben utolsó 
maratonját futja. Gergely Edit volt az, aki megszerettette a köztársasági elnökkel a futást. 
https://hirado.hu/belfold/cikk/2023/10/15/novak-katalin-elinditotta-a-spar-budapest-maratont 
Megjelent még: 40+ megjelenés 
 
Képmás.hu – 2023.10.15. 
„Űrhajós fizikum és kötélidegzet kell a profi zenészeknek” 
Óriási fájdalmak lehetnek a zenei teljesítmények mögött – állítja Dr. Pásztor Zsuzsanna, a Liszt 
Ferenc Zeneművészeti Egyetem Tanárképzési Tanszékének és az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kara Művészetközvetítő és Zenei Intézetének egyetemi 
oktatója. 
https://kepmas.hu/hu/zeneszbetegsegek-kovacs-modszer-kovacs-geza-pasztor-zsuzsanna-zenei-
mozgasfejlesztes 
 
Szon.hu - 2023.10.15. 
Tyukodi mesék – két kötetben 
Tompos Krisztina doktorandusz (ELTE BTK Néprajzi Intézet) Tyukodi mesék – Egy mesekötet 
tanulságai címmel tartott előadást. 
https://www.szon.hu/helyi-kultura/2023/10/felebredtek-a-tyukodi-mesek 
Megjelent még: Városi Kurír 
 
M4 Sport – 2023.10.15. 
Barabás Eszter sikere 
A nőknél Barabás Eszter (ELTE Sashegyi Gepárdok), a férfiaknál pedig az amerikai Mitchell 
Baum nyerte meg vasárnap a 38. Spar Budapest Maratont. 
https://m4sport.hu/atletika/cikk/2023/10/15/barabas-eszter-nyerte-a-noknel-a-budapest-
maratont 
Megjelent még: Blikk – Webradio.hu – Magyar hírlap – InfoStart – Amdala.hu – Napiujsag.hu – 
Jochapress.hu - MTI 
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Magyarmuzeumok.hu - 2023.10.16. 
A Lépcsőszeminárium arcai: Nagy Barbara, Ludwig Múzeum 
Nagy Barbara az ELTE művészettörténet, majd történelem szakán végzett. Évekig a Kisképző 
művészettörténet, gyakorlatvezető mentortanára 2017 és 2022 között művészeti 
igazgatóhelyettese. Jelenleg a Ludwig Múzeum múzeumpedagógusa, az ELTE doktorandusza. 
Korábban a Magyar Képzőművészeti Egyetem, jelenleg az ELTE óraadója. 
https://magyarmuzeumok.hu/cikk/a-lepcsoszeminarium-arcai-nagy-barbara-ludwig-muzeum 
 
Szon.hu - 2023.10.16. 
Tverdota György a Móricz-emlékérmes 
A Móricz Zsigmond Kulturális Egyesület által 2009-ben alapított díjat, a Móricz-emlékérmet 
ezúttal Tverdota György irodalomtörténész, az irodalomtudomány kandidátusa, egyetemi tanár, 
az ELTE BTK emeritus professzora, a József Attila Társaság elnöke kapta. 
https://www.szon.hu/helyi-kultura/2023/10/tverdota-gyorgy-a-moricz-emlekermes 
 
Nool.hu - 2023.10.16. 
Játék vagy függőség? Nem a szerencsén múlik 
A hazai és a nemzetközi tapasztalatok szerint a szerencsejáték-problémákkal küzdők speciális, 
nehezen elérhető és a segítségkérésre igen kevéssé hajlandó rétegét alkotják társadalmunknak, 
ezért az ELTE PPK Pszichológiai Intézete segélytelefon-szolgálatot működtet immár tíz éve az 
érintettek és hozzátartozóik számára a Pro Psychologia Alapítvánnyal együttműködésben, a 
Szerencsejáték Zrt. támogatásával. 
https://www.nool.hu/orszag-vilag/2023/10/jatek-vagy-fuggoseg-nem-a-szerencsen-mulik 
Megjelent még: boon.hu - vaol.hu - erdon.ro - delmagyar.hu - duol.hu - sonline.hu - feol.hu - baon.hu - beol.hu - 
szon.hu - heol.hu - teol.hu - zaol.hu - haon.hu - bama.hu - kemma.hu - kisalfold.hu - veol.hu - szoljon.hu 
 
Dívány.hu - 2023.10.17. 
„Az országban 500-600 ezer ember lehetőségei nem változtak az elmúlt években” 
Október 17.: a szegénység elleni küzdelem világnapja, és az ősz első hűvös napjainak egyike. De 
vajon mit jelentenek a hideg hónapok azoknak az embereknek, akiknek komfort nélküli 
otthonaikban csak akkor jut egy kis meleg, ha koszos rongyokat dobnak a kályha pislogó 
parazsába? Bass László szegénységkutatóval, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Szociális 
Munka tanszékének adjunktusával beszélgettünk. 
https://divany.hu/eletem/magyarorszag-szegenyseg/ 
 
Baon.hu - 2023.10.17. 
Elkezdődtek a csillagászati napok Kiskunhalason 
Horváth Gábor, az ELTE Fizikai és Csillagászati Intézetének fizikusa. A Föld-Hold rendszer 
megfigyeléséről Dr. Slíz-Balogh Judit csillagász, az ELTE Fizikai és Csillagászati Intézetének 
fizikusa számolt be. 
https://www.baon.hu/helyi-kozelet/2023/10/elkezdodtek-a-csillagaszati-napok-kiskunhalason-
galeriaval 
 
Szeretlek Magyarország - 2023.10.17. 
Szörnyűségek és kincsek bukkannak elő egy restaurálás során 
Ellátogattunk az ELTE Egyetemi Könyvtár restaurátor-műhely bemutatójára, ahol 
bepillanthattunk a kódexek és ősnyomtatványok restaurálásának rejtelmeibe. 
https://www.szeretlekmagyarorszag.hu/multunk/szornyusegek-es-kincsek-bukkannak-elo-egy-
restauralas-soran-igy-szuletnek-ujja-a-szinte-megsemmisult-konyvek/ 
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Hír TV – 2023.10.17. 
Az energiaellátás volt a fő téma Orbán és Putyin találkozóján 
Tíz éves az „Egy övezet, egy út” kezdeményezés. 150 országba dollár százmilliárdokat pumpáltak. 
Kína át akarta alakítani a világot, itt az ideje ítéletet mondani. Salát Gergely sinológus, a Külügyi 
Intézet munkatársa, az ELTE BTK egyetemi docense érkezett a Napi aktuális stúdiójába. 
https://hirtv.hu/napi_aktualis/salat-2574634 
 
Szombathelyi Televízió - 2023.10.17. 
Megkezdi szereplését a bajnokságban a Szombathelyi Egyetemi Sportegyesület női 
kosárlabda csapata 
Hogy ez mire lesz elég, az leginkább rajtunk kívül az ellenfelektől függ. Akik közül - igazából 
minden évben - idén is variáltak. Más pesti csapat került keletre, más pesti csapat került nyugati 
régióba. S most a tavalyi bajnok ELTE-t kaptuk a csoportba a TF helyett. Biztos, hogy ők nagyon 
erősek, a Győr is nagyon erős. Az összes többi helyre szerintem azt gondolom, hogy bárki 
odaérhet, köztük mi is és az a célunk, hogy a csoport 3-4. helyét elhozzuk. 
https://www.sztv.hu/hirek/megkezdi-szerepleset-a-bajnoksagban-a-szombathelyi-egyetemi-
sportegyesulet-noi-kosarlabda-csapata 
 
Népszava - 2023.10.18. 
Társadalmi vita az életvégi döntésekről 
Társadalmi vitát rendez Agora-Párbeszéd az életvégi döntésekről címmel a Magyar Orvosi 
Kamara (MOK). A nyilvános, ingyenes esemény – amelyre a MOK honlapján lehet regisztrálni – 
november 11-én lesz, az ELTE Lágymányosi Campusán. 
Nyomtatott megjelenés, 4. oldal 
Megjelent még: Weborvos.hu 
 
Moderniskola.hu - 2023.10.18. 
A Code Week mindenkinek szól! – élménybeszámoló 
A Code Week mindenkinek szól! A nap következő plenáris előadásában dr. Horváth László 
egyetemi adjunktus (ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar) a mesterséges intelligenciáról hozott 
ötleteket, kiemelve a mesterséges intelligencia pedagógiailag tudatos használatát a tanulási-tanítási 
gyakorlatban – így például az MI hatására átalakuló tanári-tanulói szerepeket. 
https://moderniskola.hu/2023/10/a-code-week-mindenkinek-szol-elmenybeszamolo/ 
 
InfoStart - 2023.10.18. 
Szakértő: az arab világban most egy Nyugat-barát kormánynak hallgatnia kell 
A nyugati kormányok egyértelmű kiállása Izrael mellett éket verhet a muszlim világ kormányai és 
a Nyugat közé – mondta az InfoRádiónak Dezső Tamás, a Migrációkutató Intézet főigazgatója, 
az ELTE Bölcsészettudományi Kar egyetemi tanára. 
https://infostart.hu/kulfold/2023/10/18/szakerto-az-arab-vilagban-most-egy-nyugat-barat-
kormanynak-hallgatnia-kell 
 
MTI - 2023.10.18. 
Multimédia-kiállítás és fényshow az ELTE Füvészkertben 
Garden of Lights - Alice Csodaországban címmel pénteken multimédia-kiállítás és fényshow 
nyílik az ELTE 250 éves Füvészkertjében. 
Megjelent még: Hir.ma – Turizmus.com - mediapiac.com - welovebudapest.com 
 
Gyártástrend.hu - 2023.10.18. 
Mesterséges intelligenciát használó kicsomagoló kobot – az ELTE és a Bosch Rexroth 
közös projektje 
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Az interjúban betekintést nyerünk egy izgalmas és innovatív projektbe, amely a Bosch Rexroth és 
az Eötvös Loránd Tudományegyetem közötti kollaboráció eredményeként született meg. A 
projekt középpontjában egy kobot áll, amely mesterséges intelligenciát használva automatizálja a 
kicsomagolási feladatokat. Fischl Tamás, az ELTE MI ipari alkalmazásai szakértője mutatja be a 
projektet. 
https://gyartastrend.hu/cikk/mesterseges-intelligenciat-hasznalo-kicsomagolo-kobot-az-elte-es-
a-bosch-rexroth-kozos-projektje 
 
Vaol.hu - 2023.10.18. 
Hagyományaink, nemzeti ikonjaink finom iróniával, de tisztelettel 
Szalai Panni és Szalai Zsófi végzős gimnazisták munkáiból nyílt kiállítás az ELTE Bolyai János 
Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium aulájában. 
https://www.vaol.hu/helyi-kultura/2023/10/hagyomanyaink-nemzeti-ikonjaink-finom-ironiaval-
de-tisztelettel-szalai-panni-es-szalai-zsofi-kiallitasa-a-bolyaiban-fotok 
 
Blikk - 2023.10.18. 
Megfejtettük Azahriah titkát!  
A közönsége együtt nőtt fel vele, egy kulturális környezetben, így olyan nézőpontokat tud 
megjeleníteni, amikkel sok ponton azonosulni tudnak. Közülük való, elérhető, a korosztály 
megtestesítője, de mégis kiemelkedik a tömegből. Ez képezi ikonná válásának alapját - rajzolja 
meg az előadó népszerűségének egyik sarokkövét Kövesdi Veronika, az ELTE BTK 
médiatanszékének oktatója. 
https://www.blikk.hu/sztarvilag/hazai-sztarok/azariah-titok-pop-kulturalis-ikon-
digitalis/sed1r9k 
 
Weborvos.hu - 2023.10.18. 
Rákellenes hatóanyag született az ELTE laboratóriumában 
A Szint-Plusz Tématerületi Kiválósági Program keretében kimagasló aktivitású, kis dózisban 
alkalmazható új magyar rákellenes gyógyszermolekula-jelöltet fejlesztettek ki az ELTE Szerves 
Kémiai Tanszék munkatársai - áll az egyetem közleményében. A tumoros megbetegedések 
világszerte a vezető halálozási okok között szerepelnek. 
https://weborvos.hu/hirek/rakellenes-hatoanyag-szuletett-az-elte-laboratoriumaban-281786 
Megjelent még: Magyar Narancs 
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